SANDWICHES CANAPES DRINKS

TEA & COFFEE EQUIPMENT
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SERVES 150 PER DAY
ON STAND COFFEE SERVICE

Our portable coffee machines can be set up on your stand for the day giving your
visitors up to 150 servings of tea and speciality coffee to enjoy on your stand.
All prices listed are excluding VAT.

MACHINE HIRE
£350 + VAT (per day)

INCLUDES
e All equipment

LABOUR
£140.00 + VAT per barista for 8hours serving up to 150 hot drinks

SUNDRIES (per 50 coffees/teas)

£125.00 + VAT

INCLUDES

e Milk

e Disposable cups lids, sleeves & stirrers

e Brown & white sugar sachets, & sweetener

Additional sundries will be charged per 50

DIMENSIONS

940 (W) x 530 (D) x 590 (H) mm
GRINDER

300 (W) x 420 (D) x 690 (H) mm

POWER REQUIREMENTS

1 x 32amp single phase, with a 3kw socket

THE STAND HOLDER WILL BE REQUIRED TO
SUPPLY ELECTRICAL AND MAINS.
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Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply
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FILTER COFFEE PACK
£98 + VAT per day
for 100 coffees

INCLUDES;

. Filter coffee machine hire

o 100 filter coffee sachets

° Brown & white sugar sachets, sweetener
& UHT milk

. 1kg box of biscuits

° 8oz disposable cups, lids, sleeves & stirrers

. 12 x 1.5Itr bottles of water

Requires 3kw socket

TEA PACK

£82 + VAT per day

for 100 teas

INCLUDES;

° Filter coffee machine hire

° 100 teabag selection

° Brown & white sugar sachets, sweetener
& UHT milk

. 1kg box of biscuits

° 8oz disposable cups, lids, sleeves & stirrers

° 12 x 1.5Itr bottles of water

Requires 3kw socket

INSTANT COFFEE PACK
£98 + VAT per day

for750 g

INCLUDES;

° Electric kettle hire

° 750g Nescafe Gold jar

° Brown & white sugar sachets, sweetener
& UHT milk

° 1kg box of biscuits

° 8oz disposable cups, lids, sleeves & stirrers

° 12 x 1.5Itr bottles of water

Requires 3kw socket

OAT MILK £5
1LTR 1LTR

SOYA MILK £4.5

FILTER COFFEE REFILL PACK

£26 + VAT per day

for 50 coffees

INCLUDES;

° Coffee

° 8oz disposable cups, lids, sleeves and
stirrers

° UHT milk & sugar

° 6 x 1.5Itr bottles of water

TEA REFILL PACK
£33 + VAT per day

for 50 teas

INCLUDES;

° Selection of tea bags

° 3 x UHT milk

. Brown & white sugar sachets, and
sweetener

o 1kg box of biscuits

° 8oz disposable cups, lids, sleeves and
stirrers

° 6 x 1.5Itr bottles of water

INSTANT COFFEE REFILL PACK
£42 + VAT per day

for 200 g

INCLUDES;

o 200g Nescafe Gold jar

. 3 x UHT milk

° Brown & white sugar sachets, and
sweetener

° 8oz disposable cups, lids, sleeves and
stirrers

° 6 x 1.5Itr bottles of water

FRESH SEMI SKIMMED MILK £4.5
2.2 LTR

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply
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SERVES UP TO 200 HOT DRINKS (including tea)

NESPRESSO COFFEE PACKAGE

Order the Nespresso Coffee Machine for the show and treat your visitors

to a freshly brewed coffee on the stand.

CLASSIC PACKAGE
£280 + VAT per day

for 150 drinks
INCLUDES;

° Nespresso Machine (Zenius, 2ltr tank)

hire for the duration of the show

° 100 mixed coffee capsules

° 50 mixed tea bags

° UHT milk

° 8oz disposable cups, lids & sleeves,
wooden stirrers

° Brown and white sugar sachets,

sweeteners

° 1kg box of biscuits

° 12 x 1.5Itr bottles of water and bin
bags

POWER
This package requires a 3kw power socket

DIMENSION
19 (W) x 40 (D) x 31 (H) mm

REFILL PACK

£85 + VAT

for 75 drinks

INCLUDES;

° 50 mixed capsules

° 25 mixed tea bags

° Disposable 8oz cups, lids & sleeves
° 4 x 1.5ltr water bottles

° Sugar, stirrers and milk top up

PREMIUM PACKAGE

£340 + VAT per day

for 200 drinks

INCLUDES;

° Nespresso Machine (Gemini, double

head, 6ltr tank) hire for the duration

of the show

Milk frother

125 mixed coffee capsules

75 mixed tea bags

UHT milk

8oz disposable cups, lids & sleeves,

wooden stirrers

° Brown and white sugar sachets,
sweeteners

o 1kg box of biscuits

° 12 x 1.5Itr bottles of water and bin
bags

POWER
This package requires a 3kw power socket

DIMENSION
56 (W) x 39.2 (D) x 37 (H) mm

NESPRESSO COFFEE CAPSULES
SELECTION-TOP UP

£35 + VAT

for 25 capsules

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply
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Individually boxed food & drink options (Maximum order 15 people)

Breakfast Box £10.95 per person
Smoked salmon, cream cheese and chive bagel

Seasonal fruit salad

Orange juice

Life Water

Vegan Breakfast Box £8.95 per person
Mango soy yoghurt, passion fruit and goji berry gf

Tropical fruit salad gf

Orange juice

Life Water

Continental Breakfast Box £9.95 per person
Natural yoghurt, home-made granola, and seasonal fruit compote v, gf

Two mini breakfast pastries v

Orange juice

Life Water

Standard Sandwich Working Lunch Box £12.95 £12.95 per person
Sandwich of the day

Raw vegetables, hummus and burnt spring onion dips vg, gf

Piece of seasonal fruit vg, gf

Tyrrells crisps

Soft drink or water

Working Lunch Box £15.95 £15.95 per person
Organic pork, nigella seeds & fennel sausage roll

Raw vegetables, hummus and burnt spring onion dips vg, gf

Fruit salad pot vg, gf

Chocolate brownie

Soft drink or water

Salad Working Lunch Box £15.95 £15.95 per person
Meat, fish or plant based salad options —one per person

Zaatar squash, harissa salmon, fattoush salad gf

or

Sweet potato falafel, freekeh, beetroot hummus vg

or

Poached chicken Nigoise, olive tapenade, mixed leaves

Lemon drizzle loaf

Dried fruit and seed energy bite vg, gf

Soft drink or water

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply



MORNING

Breakfast Pastries 12 £15.00
Assorted flavours

Sliced Fruit Platter Serves 4/6 £34.00

Fresh Whole Fruit Bowl Serves 10 £22.00

SANDWICHES, SUSHI & SHARING BOARDS
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Classic Meat Sandwiches, Wraps, Bagels and Rolls Serves 4 £30.00
Classic Vegetarian Sandwiches, Wraps, Bagels and Rolls Serves 4 £30.00
Classic Fish Sandwiches, Wraps, Bagels and Rolls Serves 4 £30.00
Classic Mixed Sandwiches, Wraps, Bagels and Rolls Serves 4 £30.00
Crudité Platter Serves 6 £25.00

Beetroot houmous, radish, carrot and celery

Charcuterie Board Serves 4/6 £35.00

Selection of British meats, pickles and breads

Cheese Board Serves 4/6 £32.00

Selection of British cheeses, chutney, crackers, and breads

SUSHI

Mixed Sushi Platter 60 Pieces £160
CANAPES

Mixed Canapé Selection 30 Pieces £89.00

Dill cured salmon, pumpernickel, wasabi. Crispy chicken, rosemary and (5 of each)
thyme. Ricottaq, olive bread, spiced Coppa and Graceburn cheese. Pea

and pecorino arancini. Raw courgette, cashew houmous, pickled baby

carrots. Caramelised lemon tartlet.

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply
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SNACKS

Tyrrells Crisps

Assorted flavours

Muffins
Assorted flavours
Giant Cookies

Selection of Sweet Treats, Loaves and Traybakes

Box of Biscuits
Individually wrapped

Salted Peanuts

Healthy Snack Selection
Cashew and Date Protein Bites
Yogurt Coated Dried Fruit, Nuts
& Roasted Corns.

Wrapped Mints

Healthy Snack Bar Selection
Chocolate Bar Selection

Ice Cream Package

Popcorn Package

Pick and Mix Selection

24 x 40g
12
12
Serves 10

50x2

12 x 50g Bags

Serves 10

500g bag

10 bars

10 Bars

Price upon request
Price upon request

Price upon request

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply

£28.00

£25.00

£32.00

£30.00

£32.00

£30.00

£30.00

£8.00

£25.00

£15.00
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FULL BAR * (Price upon request)

*Any alcohol provided by us will be delivered to your stand along with licensing details and Challenge 25 pack to ensure you are fully compliant

with venue licensing conditions.

*If you have chosen to provide your own alcohol and or bar, you must contact us in advance to pay your buy out fees and we will provide you

with licensing information to ensure you are fully compliant with the Venue licensing conditions.

WATER

Harrogate Still Water
Harrogate Still Water
Harrogate Sparkling Water
Harrogate Sparkling Water
Life Water Still

Life Water Sparkling

Water Cooler Pack

e Cooler machine

e 2 x18.5ltr mineral water butts
e 200 disposable cups

18.5 Itr water refill & 100 disposable cups

SPIRITS

Challenge 25 pack and relevant license will be provided when ordering alcohol

G&T Package

Berry Bros & Rudd London Dry Gin
24 bottles tonic water

200mI disposable cups

Sliced lemons

Bucket & ice

Berry Bros & Rudd London Dry Gin

No3 London Dry Gin

Absolut Original

XR East London Liquor Company Small Batch Grain Vodka
Jameson Irish Whiskey

Jack Daniel's

Havana Club 3 Year Old

XR East London Liquor Company Demerara Rum

24 x 330ml
12 x 750 ml
24 x 330ml
12 x 750 ml
24 x 500ml
24 x 500ml
1

70cl

70cl

70cl

70cl

70cl

70cl

70cl

70cl

70cl

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply

£32.00
£29.00
£32.00
£29.00
£28.00
£28.00
£98.80

£27.50

£78.25

£65.00

£80.00

£65.00

£75.00

£65.00

£70.00

£65.00

£75.00
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MIXERS
Orange/Cranberry/Apple/Tomato Juice

Tonics and Mixers

SOFT DRINKS
Coke/Diet Coke

San Pellegrino - selection of flavours
Juice Bar

BEER & CIDER (All include bucket with ice)
Asahi Super Dry

Anytime IPA

Peroni Nastro Azzurro

London Pride

Cornish Orchard Gold

KEGS (All include the kegerator)
Grolsch Premium Pilsner 4%
Frontier 4.5%

London Lager 4.5%

Meantime London Pale Ale 4.3%
Anytime IPA 4.7%

Cornish Orchard Blush 4%

REFILLS

Grolsch Premium Pilsner 4%
Frontier 4.5%

London Lager 4.5%

Meantime London Pale Ale 4.3%
Anytime IPA 4.7%

Cornish Orchard Blush 4%

Can
Can
Bottle
Bottle
Can

1 Ltr

12 x 200ml

24 x 330m|
24 x 330ml|

£4.10

£21.00

£38.00
£38.00

Price upon request

24 x 330ml
24 x 330ml
24 x 330ml
24 x 350ml
24 x 350ml

1 x 50 Litre keg
1 x 50 Litre keg
1 x 50 Litre keg
1 % 50 Litre keg
1 x 30 Litre keg
1 x 30 Litre keg

1 x 50 Litre keg
1 x 50 Litre keg
1 x 50 Litre keg
1 x 50 Litre Keg
1 X 30 Litre keg
1 % 30 Litre Keg

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply

£110.00
£110.00
£110.00
£110.00
£95.00

£600
£650
£680
£720
£550
£500

£400
£450
£520
£525
£350
£300



All Wines and Champagnes are served with disposable glasses in an ice bucket with ice.

WINE

WHITE

A Day At The Vineyard Chenin Blanc
House White
Gable View Sauvignon Blanc

ROSE

A Day At The Vineyard Pinotage Rose
House Rose

Argento Malbec Rose

RED

A Day At The Vineyard Pinotage
House Red
Les Nuages Pinot Noir,

SPARKLING /CHAMPAGNE

Vitelli Prosecco Mini
Bel Star Prosecco Doc
Laurent-Perrier La Cuvee Brut NV

12% abv

13.5% abv

12% abv

13% abv

13% abv

13% abv

11% abv
12.5% abv
12.5% abv

12 x 187 ml
75cl
75cl

12 x 187 ml
75cl

75cl

12 x 187ml
75cl
75cl

12 x 200ml
75cl
75cl

Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply

£72.00
£23.00
£23.00

£72.00
£23.00

£25.00

£72.00
£23.00
£25.00

£96.00
£38.00
£95.00
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FRIDGE HIRE & FREEZER HIRE

SUNDRIES AND DISPOSABLES
Cubed Ice

Crushed Ice

Large Ice Bucket & Ice

Wine Glass Hire

Price upon request

12 kg
12 kg
1

12 Glasses

*additional £5.00 charge per damaged or non-returned glass

Champagne Glass Hire

12 Glasses

*additional £5.00 charge per damaged or non-returned glass

High Ball Glass Hire

12 Glasses

*additional £5.00 charge per damaged or non-returned glass

Disposable Wine Goblets
Disposable Champagne Flutes
Sampling 20z Paper Cups
Paper Plates

Hot Water Urn
Delivered with water

Hot Drink Cups (80z)

Hot Drink Lids (80z)

80z Coffee Sleeve

Half Pint Paper Cup

Pint Paper Cup

Wooden Hot Drink Stirrers

Wooden Disposable Forks /or Knives /or Spoons
Individually Wrapped Cutlery Set and Napkin
Black Cocktail Napkins

Bistro table (60x60xm)

Bistro chair

Rectangular Table (120x60cm)

Grey Chair/White Chair

Poseur Table + 3 Stools

Black Table Cloth (70 x 70)

Black Table Cloth (144 x 70)

Blue Roll

Clear Bin Bags (50 Itr)

Cleaning Pack

1x 500ml antibacterial gel, 1 x sanitizing spray, 1 x blue roll and box
of blue disposable gloves (100each)

25
25
50
50
Holds 10L

50
50
50
50
50
50
50
10
100

e N e T T S S Y
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Please place orders 48 hours prior to your event | All prices are exclusive of VAT | Price includes disposables unless otherwise stated | Prices includes stand delivery

Items are subject to availability and may be substituted without prior notice | Allergen and dietary information will be supplied | T&C's apply

£13.00
£13.00
£12.25

£19.90

£19.90

£19.90

£12.00
£20.00
£4.50
£7.00
£130.00

£14.00
£4.50
£4.50
£11.90
£16.90
£3.00
£4.50
£5.00
£6.50
£18.00
£3.50
£15.00
£3.50
£15.00
£12.00
£12.00
£6.90
£6.00
£40.00



HOS T

OLYMPIA LONDON

EXHIBITOR EXPRESS

Please contact our Sales Team
who will be happy to assist with your order;
info@host-olympia.london




